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Facultatea de Litere celebrează ediția a XXV-a a Sărbătorii francofoniei  

 

Comunicat de presă 

 

Facultatea de Litere a sărbătorit, pe 18 martie 2026, Ziua internațională a francofoniei. 

Întâlnirea a fost plină de energie și creativitate și a reunit studenți, elevi și profesori, vorbitori 

sau iubitori de limba franceză.  

În Amfiteatrul „Dumitru Alistar” al Facultății de Litere, cei aproximativ 90 de 

participanți la activitatea intitulată generic L’énérgie d’échanger, l’élan de créer și-au pus în 

valoare creativitatea în cadrul celor două concursuri „Dis-moi dix mots d’un monde à venir” și 

„Entre passé et avenir: Brâncuși, le sculpteur des rêves”.  

Elevi ai Liceului Teoretic „Henri Coandă” Bacău, Colegiului „Mihai Eminescu” Bacău, 

Colegiului „N. V. Karpen” Bacău și Colegiului Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău 

au prezentat, într-o gamă amplă de forme de expresie, cele mai reușite eseuri, poeme, machete, 

afișe, desene însoțite de text, acrostihuri, materiale video, picturi pe pânză și benzi desenate. 

Contribuțiile liceelor și ale cadrelor didactice coordonatoare implicate au adus evenimentului o 

dinamică aparte, prin diversitatea și calitatea materialelor realizate. S-au remarcat, de asemenea, 

originalitatea abordărilor, sensibilitatea tematică și acuratețea exprimării în limba franceză a 

elevilor, care au demonstrat astfel interesul pentru promovarea valorilor francofoniei într-un 

cadru academic și cultural. 

Studenți ai programelor de studii în care limba franceză constituie un domeniu central 

de formare la Facultatea de Litere au completat armonios cadrul dialogului cultural și lingvistic. 

Evenimentul, organizat de colectivul de Limba și literatura franceză din cadrul Departamentului 

de limbi străine, a inclus și prezentarea revistei realizate de studenții francofoni băcăuani, Reste 

à voir, precum și intervenția unei studente marocane de la programul Studii lingvistice și 

interculturale în limba franceză, care a întregit perspectiva interculturală a acestei întâlniri. 

La final, a fost evidențiată calitatea deosebită a contribuțiilor și s-au transmis felicitări 

tuturor participanților, care au fost recompensați cu diplome, în semn de apreciere pentru 

implicarea și creativitatea lor. 
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